

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～3刷 p.20	下から5行目	星期二 xīngqīèr	星期二 xīngqīèr
初版～3刷 p.22	下から9行目	女儿节 Nǚér jié	女儿节 Nǚér jié
初版～3刷 p.28	下から4行目	结业典礼 Jiéyèdiǎnlǐ	结业典礼 Jiéyèdiǎnlǐ
初版～3刷 p.40	最終行	Gěi nǚér mǎi xiézi	Gěi nǚér mǎi xiézi
初版～3刷 p.75	3行目	下载 xiàzài	下载 xiàzǎi
初版～3刷 p.81	10行目、11行目	调到 diàodào	调到 diàodào
初版～3刷 p.84	下から5行目	车站 chēzhàn	车站 chēzhàn
初版～3刷 p.93	下から8行目	爱摆架子的人 ài bǎi jiàzi de rén	爱摆架子的人 ài bǎi jiàzi de rén
初版～3刷 p.145	3行目	冷暖气 lěngnuǎnqì ロンヌアンチー	冷气和暖气 lěngqìhénuǎnqì ロンチーホーヌアンチー
初版～3刷 p.153	下から6行目	很贵；但很满意 hěn guì ; dàn hěn mǎnyì ヘングイ；ダンヘンマンイー	很贵，但很满意 hěn guì , dàn hěn mǎnyì ヘングイ，ダンヘンマンイー
初版～3刷 p.165	下から9行目	最新技术 zuìgāoxīnjìshù スイカオ シンジシュウ	最尖端的技术 zuì jiānduān de jìshù スイ ジェンドゥワンダ ジシュウ
初版～3刷 p.182	最終行	ノン ザイ シー ゴン フェン	ノン ザイ シウー ゴン フェン